
2017 年 9 月 25 日 美容外科『東京イセアクリニック』（03-5291-5193） 

  ◆【男女世代別】入れ墨・タトゥーへの認識・イメージに関するアンケート調査 
  

「タトゥー入れた人」９割以上 “入れ墨を後悔”（90.1％） 

「過去に入れたいと思ったが入れなかった人」96.3％が “入れなくてよかった” 

【タトゥーある人の印象】最多に「怖い」44.0％（男性 48.0％、女性 40.0％）が回答  

【入れ墨ある人は恋愛対象になる？】4人に 3人「ならない（74.9％）」最多理由に「両親に紹介できない」56.5％ 

 

ファッション感覚でタトゥーを入れている有名人やスポーツ選手、アスリートが増えたこと

で身近になったタトゥー・入れ墨（刺青）。日本ではかつて「入れ墨＝反社会的組織の象徴」

とされていましたが近年では若者を中心にポピュラーになり少しずつイメージが変わって

きていると言われる反面、未だ偏見や不安を抱く人も多いとされています。 

2012 年には元・大阪市長が職員に対し「入れ墨の有無を尋ねる調査」を実施したことが話

題となり、現在も海水浴場や温泉施設等の公共施設でタトゥーが入っている方の利用を制限

または禁止するなど度々問題となる中、新たな難題として「インバウンド（訪日外国人）増

加によるタトゥーの受け入れ」についても注目を集めています。 

 

東京オリンピック開催まで残すところあと 3 年に迫り今後も選手を始

め多くの外国人観光客が観戦等で日本に訪れることが予想されます。

日本とは異なり、文化や宗教により寛容でもありファッションとして

も定着しているタトゥーを施した外国人受入れのため、制限や禁止を

している公共施設他の利用を緩和するよう観光庁からも呼びかけられ

対策が行われている昨今、実際にタトゥーを入れることや入れている

方の公共施設利用に関して皆どのように感じているのでしょうか。 

そこで美容外科『東京イセアクリニック』（医療法人社団心紲会／東京都新宿区、 総院長・吉種克之）では 2017 年 9月 12 日～ 9 月 13

日の 2日間、国内在住の 20代～40 代の男女 350 名を対象に【≪男女世代別≫タトゥー・入れ墨への認識・イメージに関するアンケート

調査】（インターネット）を実施。近年、特に身近になったとされるタトゥーについて、世代や性別による認識の差を調査しました。 

 

◆【≪男女世代別≫入れ墨・タトゥーへの認識・イメージに関するアンケート調査】概要（詳細は別紙参考） 

◆①【2020年開催『東京オリンピック』】「楽しみ」な人は全体の7割〔68.3％（男性70.9％、女性65.8％）〕 

◆②【オリンピック開催時、多くの海外観光客が訪日することに対して】 最多に「テロや治安の悪化が不安（43.7％）」 

◆③「日本人と比べ海外ではタトゥーをしている人が多いと思う」全体の8割が回答【80.3％（男性76.5％、女性84.0％）】 

◆④過去「タトゥー入れた」「タトゥーを入れたいと思った（入れなかった）」人は全体の2割〔18.5％（男性14.2％、女性22.8％）〕 

一方で「タトゥーを入れたいと一度も思ったことがない」人は全体の8割〔81.4％（男性85.7％、女性77.1％）」〕 

◆⑤【過去に「タトゥーを入れたい」と思った理由】 最多は「なんとなく（72.3％）」、次点に「格好いいと思った（67.7％）」 

◆⑥【過去に入れたいと思ったタトゥー】「実際にタトゥーを入れた人」9割以上が “入れたことを今、後悔している（90.1％）” 

「タトゥーを入れたいと思ったけれど、結果入れなかった人」も96.3％が “あのときタトゥーを入れなくてよかった”と回答 

◆⑦【タトゥーを入れたくない理由】同率最多に「入れる意味が分からない」「永遠に消えない」共に6割（59.3％） 

◆⑧【タトゥーが入っている人への印象】最多に「怖い（反社会的）」44.0％（男性48.0％、女性40.0％） 

◆⑨【タトゥーが入っている人の温泉やプールほか公共施設の利用について】最多に「一緒に利用したくない」47.1％ 

次点に「不快・不愉快（32.0％）」が続くも、3位に「気にならない、なんとも思わない」27.7％（男性22.9％、女性32.6％） 

◆⑩【自分の子供が将来「タトゥーを入れたい」と言ったら？】全体の8割が「反対」〔男性80.0％、女性80.0％が回答〕 

◆⑪【タトゥーが入っている人は恋愛対象になる？】4人に3人「ならない」74.9％（男性77.8％、女性72.0％） 

◆⑫【「タトゥーがある人は恋愛の対象外」】理由に「両親に紹介できない」56.5％（男性50.7％、女性62.7％）が回答 

・【男性】①「両親に紹介できない…50.7％」、②「怖い（反社会的）…46.9％」、③「子供に見せたくない…49.0％」 

・【女性】①「両親に紹介できない…62.7％」、②「怖い（反社会的）…43.7％」、③「若気の至り（恥ずかしい）…41.3％」 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

※【質問⑤⑥】は、質問④で（タトゥーを）「実際に入れた」「タトゥーを入れたいと思ったが結果入れなかった」と回答した方のみ 

※【質問 ⑦ 】は、質問④で「タトゥーを入れたいと一度も思ったことがない」と回答した方のみ 
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◆① 【2020年開催『東京オリンピック』】「楽しみ」な人は全体の7割〔68.3％（男性70.9％、女性65.8％）〕 

質問① 2020 年開催の『東京オリンピック』は、楽しみですか？（単一回答） 

・とても楽しみ  24.6％（男性 26.3％、女性 22.9％） 

・どちらかというと楽しみ 43.7％（男性 44.6％、女性 42.9％） 

・どちらかというと楽しみではない 10.6％（男性 9.1％、女性 12.0％） 

・まったく楽しみではない、興味がない 21.1％（男性 20.0％、女性 22.3％） 

 

◆② 【オリンピック開催時 多くの海外観光客が訪日することに対して】 最多に「テロや治安の悪化が不安（43.7％）」 

◎【オリンピック開催時、多くの海外観光客が訪日することに対して】 

最多に「テロや治安の悪化が不安」全体の 43.7％（男性 42.3％、女性 45.1％）が回答。次点に「日本を知ってもらう良い機会」35.4％

（男性 34.3％、女性 36.6％）、「日本経済の活性化、被災地復興等に期待」33.1％（男性 36.0％、女性 30.3％）が続く 

－－－－－ 

質問② オリンピック開催によって海外から多くの観光客が訪日することについて、どのように感じますか？（複数回答） 

・テロや治安の悪化が不安         43.7％（男性 42.3％、女性 45.1％） 

・日本について知ってもらう良い機会になる 35.4％（男性 34.3％、女性 36.6％） 

・日本経済の活性化、被災地復興等に期待  33.1％（男性 36.0％、女性 30.3％） 

・外国語対応ができない不安        20.3％（男性 17.1％、女性 23.4％） 

・色々な方と交流できるし楽しみ      19.7％（男性 18.9％、女性 20.6％） 

・特になにも思わない           17.7％（男性 19.4％、女性 16.0％） 

 

◆③「日本人と比べタトゥーをしている人が多いと思う」全体の 8 割が回答〔80.3％（男性 76.5％、女性 84.0％）〕 

◎「とても多い…44.6％（男性 43.4％、女性 45.7％）」＋「どちらかといえば多い…35.7％（男性 33.1％、女性 38.3％）」 

－－－－－ 

質問③ 海外の方は、日本人と比べて「タトゥー（入れ墨）を入れている方」が多いと感じますか（単一回答） 

◎【多いと思う派】「とても多い…44.6％（男性 43.4％、女性 45.7％）」「どちらかといえば多い…35.7％（男性 33.1％、女性 38.3％）」 

◎【あまり変わらない】…11.7％（男性 14.3％、女性 9.1％） 

◎【少ないと思う派】「どちらかといえば少ない…2.9％（男性 4.0％、女性 1.7％）」「とても少ない…5.1％（男性 5.1％、女性 5.1％）」 

 
 

◆④過去「タトゥー入れた」「タトゥーを入れたいと思った（入れなかった）」人は全体の2割〔18.5％（男性14.2％、女性22.8％）〕 

◎一方で「タトゥーを入れたいと一度も思ったことがない」人は全体の8割〔81.4％（男性85.7％、女性77.1％）」〕 

－－－－－ 

質問④ 「タトゥー（入れ墨）を入れたい」と思ったことはありますか？（単一回答） 

★【全体／男女別】 

・思ったことがあるし、実際に入れている    3.1％（男性 1.1％、女性 5.1％） 

・思ったことがあるが、結果入れなかった   15.4％（男性 13.1％、女性 17.7％） 

・一度も思ったことがない          81.4％（男性 85.7％、女性 77.1％） 
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★【男性／年代別】 

・思ったことがあるし、実際に入れている        20 代ゼロ％、30代 1.6％、 40 代 1.8％ 

・思ったことがあるが、結果入れなかった     20 代 13.6％、30 代 13.1％、40代 12.7％ 

・一度も思ったことがない            20 代 86.4％、30 代 85.2％、40代 85.5％ 

 

★【女性／年代別】 

・思ったことがあるし、実際に入れている   20 代 5.2％、30代 6.6％、 40 代 3.6％ 

・思ったことがあるが、結果入れなかった   20 代 29.3％、30代 16.4％、40 代 7.1％ 

・一度も思ったことがない          20 代 77.0％、30代 77.0％、40 代 89.3％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆⑤ 【過去に「タトゥー（入れ墨）を入れたい」と思った理由は？】最多は「なんとなく（72.3％）」 

◎次点に「格好いいと思ったから（67.7％）」、「芸能人・有名人の影響（35.4％）」が続く 

－－－－ 

質問⑤ 「タトゥー（入れ墨）を入れたい」と思った理由、当てはまるものすべてにチェックください（複数回答） 

※質問④で（タトゥーを）「実際に入れている」、「入れたいと思ったけれど結果入れなかった」と回答した方のみ回答 

１位「なんとなく（72.3％）」       

２位「格好いいと思ったから（67.7％）」 

３位「友達が入れていたから（27.7％）」 

以降、④芸能人の影響（35.4％） ⑤当時のパートナーの影響（20.0％） ⑥辛いことがあった（18.5％） ⑦反骨精神（13.8％）と続く 

 

◆⑥【過去に入れたいと思ったタトゥー】「実際にタトゥーを入れた人」9 割以上が “後悔” （90.1％） 

◎「タトゥーを入れたいと思ったが、結果入れなかった人」も 96.3％が “あのときタトゥーを入れなくてよかった”と回答 

－－－－－ 

質問⑥ 過去に入れたいと思った「タトゥー（入れ墨）」、今現在あなたはどう思いますか？（単一回答） 

※質問④で（タトゥーを）「実際に入れている」、「入れたいと思ったけれど結果入れなかった」と回答した方のみ回答 

 

★「タトゥーを入れたいと思ったし、実際に入れた人」 

①「実際に入れてしまって後悔（90.9％）」 ②「実際に入れて満足（9.1％） ③「なんとも思わない（ゼロ％）」 

★「過去にタトゥーを入れたいと思ったけど、結果入れなかった人」 

①「入れなくてよかった（96.3％）」 ②「あのとき入れておけばよかった（3.7％）」 ③「なんとも思わない（ゼロ％）」 
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◆⑦【タトゥーを入れたくない理由】同率最多に「入れる意味が分からない」「永遠に消えない」共に 6 割（59.3％） 

質問⑦「タトゥーを入れたい」と一度も思わなかった理由は何故ですか？（複数回答） ※質問④で「タトゥーを入れたくない」と回答の方 

1 位：入れる意味が分からない     59.3％（男性 60.7％、女性 57.8％） 

2 位：永遠に消えないデメリット    59.3％（男性 50.0％、女性 69.6％） 

3 位：格好いいと思わない       44.9％（男性 50.7％、女性 38.5％） 

4 位：日常生活の制限などの支障    32.6％（男性 28.0％、女性 37.8％） 

5 位：入れたことを後悔すると思った  24.6％（男性 18.7％、女性 31.1％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆⑧【「タトゥー（入れ墨）が入っている人」への印象】最多に「怖い（反社会的）」44.0％（男性 48.0％、女性 40.0％） 

◎次点に「若気の至り、恥ずかしい…29.4％（男性 24.6％、女性 34.3％）」、「生活に支障が出てしまう…26.9％（男性 25.7％、女性

28.1％）」と続く。「格好いい」と回答した人は全体の 3.4％（男性 2.9％、女性 4.0％） 

－－－－－ 

質問⑧ 街中や公共施設、職場等で「タトゥー（入れ墨）が入っている人」に対し、どのような印象をもちますか？（複数回答） 

1 位：怖い（反社会的なイメージ）     44.0％（男性 48.0％、女性 40.0％） 

2 位：若気の至り、恥ずかしい        29.4％（男性 24.6％、女性 34.3％） 

3 位：生活に支障が出てしまう（足かせ）  26.9％（男性 25.7％、女性 28.0％） 

4 位：不快、不愉快            26.3％（男性 30.3％、女性 22.3％） 

5 位：個人の自由、なんとも思わない    23.1％（男性 21.7％、女性 24.6％） 
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◆⑨【タトゥーが入っている人の温泉やプールほか公共施設の利用について】最多に「一緒に利用したくない」47.1％ 

◎次点に「不快・不愉快（32.0％）」が続くも、3位に「気にならない、なんとも思わない」27.7％（男性22.9％、女性32.6％） 

－－－－－ 

質問⑨「タトゥー（入れ墨）が入っている人」の温泉やプールほか公共施設の利用を、どう思いますか？（複数回答） 

1 位：一緒に利用したくない       47.1％（男性 59.4％、女性 34.8％） 

2 位：不快（不愉快）に感じる      32.0％（男性 38.3％、女性 25.7％） 

3 位：気にならない、なんとも思わない  27.7％（男性 22.9％、女性 32.6％） 

4 位：子供の目に触れさせたくない    18.6％（男性 17.1％、女性 20.0％） 

5 位：テープなどで隠せば問題ない    18.3％（男性 12.6％、女性 24.0％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆⑩【自分の子供が将来「タトゥーを入れたい」と言ったら？】全体の8割が「反対」〔男性80.0％、女性80.0％が回答〕 

質問⑩ あなた自身の子供が、将来「タトゥー（入れ墨）を入れたい」と言ったらどうしますか？（単一回答） 

◎【反対派】80.0％／「絶対に反対…48.6％（男性 52.0％、女性 45.1％）」「どちらかといえば反対…31.4％（男性 28.0％、女性 34.9％）」 

◎【個人の判断に任せる】…13.7％（男性 12.0％、女性 15.4％） 

◎【特に気にならない】 … 6.3％（男性 8.0％、女性 4.6％） 

 

◆⑪【タトゥーが入っている人は恋愛対象になる？】4人に 3人「ならない」74.9％（男性 77.8％、女性 72.0％） 

◎「決してならない…42.0％（男性 50.9％、女性 33.1％）」＋「どちらかといえばならない 32.9％（男性 26.9％、女性 38.9％）」 

◎4 人に 1人は「個人の自由。有無は特に問題ない…25.1％（男性 22.3％、女性 28.0％）」と回答 

－－－－－ 

質問⑪ 「タトゥー（入れ墨）が入っている人」は恋愛対象になりますか？（単一回答） 

・決して恋愛対象にならない      42.0％（男性 50.9％、女性 33.1％） 

・どちらかといえば恋愛対象にならない 32.9％（男性 26.9％、女性 38.9％） 

・個人の自由。有無は特に問題ない   25.1％（男性 22.3％、女性 28.0％） 
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◆⑫【「タトゥーがある人は恋愛の対象外」】理由に「両親に紹介できない」56.5％（男性50.7％、女性62.7％）が回答 

◎質問⑪で「タトゥーがある人は恋愛対象にならない」と回答した方、それは何故？ 

【全体】最多に「両親に紹介できない…56.5％（男性 50.7％、女性 62.7％）」 

    次点に「怖い（反社会的なイメージ）…46.9％（男性 50.0％、女性 43.7％）」 

【男性】①「両親に紹介できない…50.7％」、②「怖い（反社会的）…46.9％」、③「子供に見せたくない…49.0％」 

【女性】①「両親に紹介できない…62.7％」、②「怖い（反社会的）…43.7％」、③「若気の至り（恥ずかしい）…41.3％」 

－－－－－ 

質問⑫ 何故「タトゥー（入れ墨）が入った人」は、恋愛対象にならないのですか？ 

※質問⑪で「決して恋愛対象にならない、どちらかといえば恋愛対象にならない」と答えた方のみ回答 

1 位：両親に紹介できない         56.5％（男性 50.7％、女性 62.7％）  

2 位：怖い（反社会的なイメージ）     46.9％（男性 50.0％、女性 43.7％）  

3 位：子供に見せたくない            42.0％（男性 49.0％、女性 34.9％）  

4 位：不快（不愉快）           35.1％（男性 41.2％、女性 28.6％）  

5 位：若気の至り（恥ずかしい）       33.6％（男性 26.4％、女性 41.3％）   

6 位：生活に支障が出てしまう（足かせ）  33.2％（男性 27.9％、女性 38.9％）  

7 位：将来どうするのかな？と思う      32.4％（男性 27.2％、女性 38.0％）   

8 位：一緒にいたくない          29.8％（男性 32.4％、女性 27.0％）  

9 位：職業など仕事先が制限されそう    24.4％（男性 25.7％、女性 23.0％）  

10 位：友達に紹介できない          20.2％（男性 20.6％、女性 19.8％）  

 

◆美容外科『東京イセアクリニック』総院長・吉種克之より「タトゥー（入れ墨）除去」に関するコメント  

「就職活動のため」「就職、結婚、出産するから」「世間体もあるから」と、大きなライフイベントや加齢と

ともにタトゥーを消す除去手術を検討する方が多く、当院の場合タトゥー除去に関するお問い合わせは毎月

100 件以上寄せられます。タトゥーを入れた動機は様々ですが、軽い気持ちで彫ってしまうとほぼ 100％に

近い割合の方が後悔するといっても過言ではなく、一般的な社会人として生きるにはタトゥーが入っている

ことが足かせとなる場合が多いようです。ほんのワンポイントのタトゥーでも公衆浴場などに入れないケースもあり「傷が残ってもいい

から、とにかく消したい」という患者さまが大半です。当院でタトゥー（入れ墨）を消す場合、除去不可能なタトゥーは存在しません。

といっても皮膚に入り込んだ染料の深さ、色、範囲は様々なので、入っているタトゥーにあわせ施術プランを考える必要があります。具

体的には以下 4種類が挙げられます。（※施術費用は 1ヶ所毎に計算。単価は目安です。形・部位によって異なる場合があります。） 

 

◎１「レーザー術」…レーザーを照射し高熱作用でタトゥーの染料を燃焼させる方法 価格：タトゥー面積に√（ルート）をかけた数字 

◎２「切除縫合術（切除術）」…タトゥー部分の皮膚を切除し、縫い合わせる方法 価格：最低施術料金 \80,000（税抜） 

◎３「削皮術」…タトゥー部分の皮膚を削ぎ落とし、自然治癒させる方法 価格：10cm×10cmあたり：\300,000（税抜） 

◎４「植皮術」…他の部位の皮膚を移植する方法 価格：10cm×10cmあたり：\500,000（税抜） 

 

「切除縫合術」はタトゥーを入れる前の状態に戻す手術ではなく、あくまでもタトゥーを“事故や怪我の痕”としてごまかすための手術な

ので手術痕は必ず残ります。そして、その手術痕を極力患者さまの納得できるかたちに“デザイン”できるかは医師の腕次第。個人的には

ボールペンで描いたものを消しゴムで無理矢理かつ中途半端に消したような薄くデザインが残ってしまう場合があるレーザー術の仕上が

りよりは、多少の手術痕が残っても「タトゥー自体を入れていなかったこと」にしてしまう「切除縫合術」がベターだと考えています。 

◎イセアクリニック・タトゥー（入れ墨）専門サイト：http://www.tattoo-kesu.info/ 

 

◆美容外科『東京イセアクリニック』銀座院（東京都中央区銀座 6-2-3 Daiwa 銀座アネックス 3F） 

◎予約専門無料ダイヤル ：0120-963-866   ◎診療時間 ：11:00～20:00（不定休、予約制） 

 
 

アンケートリリースに関するお問合せやご取材は、下記までお問合せくださいませ 

【東京イセアクリニック／医療法人社団心紲会】http://www.tokyoisea.com/ 

広報部：伊藤・天野・下谷  pr@junikai.or.jp 

〒169-0072 東京都新宿区大久保 2－4－12 新宿ラムダックスビル 8 階 Tel. 03-5291-5193  

http://www.tattoo-kesu.info/
http://www.tokyoisea.com/
mailto:pr@junikai.or.jp

